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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DO 2º ANO DA 15ª LEGISLATURA (2021-2024) 

 Realizada em 02 fevereiro de 2022, às 19h00. 

 

PRESIDENTE: Fabrício Calandrini Nogueira 

1º SECRETÁRIO: Josemar Soares Vicente 

2ª SECRETÁRIA: Josefa Maria Marques Santos 

 

Às dezenove horas do dia dois de fevereiro de dois 

mil e vinte e dois, o Senhor Presidente, antes de iniciar os trabalhos, 

esclareceu ao público presente que, tendo em vista a ausência do Primeiro 

Secretário, Vereador Anderson Cardoso da Silva, Birruga, ocupou a 

Primeira Secretaria da Mesa, o Vereador Josemar Soares Vicente, Lagoinha 

Josi, e a Segunda Secretaria a Vereadora Josefa Maria Marques Santos, 

Zefinha.   

 

Em seguida, registrou-se, via terminal, a presença 

dos seguintes Vereadores: CARLOS ALBERTO ALBINO JR., EUDES 

OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA, JOSÉ 

CARLOS DANTAS DE MENEZES, JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS, 

JOSEMAR SOARES VICENTE, JOSIE CRISTINE ARANHA DÁRTORA e 

MICAEL FERNANDO DOS SANTOS.  

 

 Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão e convidou o Vereador Carlos Alberto Albino 

Junior, Juninho, para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

 

 Na sequência, o Senhor Presidente passou a apresentar as 

matérias inscritas para o Expediente da Mesa: 

 

1) Ata da 19ª Sessão Ordinária de 2021, realizada em 1º de 

dezembro de 2021, às 19h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi 
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requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

2) Ata da 13ª Sessão Extraordinária de 2021, realizada em 13 

de agosto de 2021, às 13h30. Colocada em votação, a ATA foi 

aprovada, via terminal, pela unanimidade dos Senhores Vereadores 

presentes. 

 

3) Balancetes da Prefeitura Municipal de Caieiras, relativos 

aos meses de novembro e dezembro de 2021. O Senhor Presidente 

encaminhou os referidos balancetes à Secretaria, ficando à disposição 

dos Senhores Vereadores. 

 

4) Balancetes da Câmara Municipal de Caieiras, relativos aos 

meses de novembro e dezembro de 2021. O Senhor Presidente 

encaminhou os referidos balancetes à Secretaria, ficando à disposição 

dos Senhores Vereadores. 

 

5) Projeto de Lei Complementar nº 001/2022, de autoria do 

Prefeito Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: 

“REVOGA O INCISO QUARTO DO ART. 23, DA LEI MUNICIPAL 

Nº 5.591/2021, E OS INCISOS DEZ DO ART. 216 E CATORZE DO 

ART. 234, AMBOS DA LEI MUNICIPAL Nº 5.188/2019, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  O Vereador Josemar Soares Vicente, 

Lagoinha Josi, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de 

urgência regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

6) Projeto de Lei nº 002/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “REVOGA A 

LEI Nº 5.574, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021 E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.”  O Vereador Josemar Soares Vicente, Lagoinha 

Josi, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência 

regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

7) Projeto de Lei nº 003/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “ALTERAÇÃO 

DA NOMENCLATURA DO CARGO DE EDUCADOR E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  O Vereador Carlos Alberto Albino 

Junior, Juninho, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido 

de urgência regimental, o Senhor Presidente solicitou que os 

Vereadores registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado 

via terminal pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido 

projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

 

8) Projeto de Lei nº 004/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “A 

POSSIBILIDADE DE EVOLUÇÃO FUNCIONAL VERTICAL AOS 

PROFISSIONAIS DO CARGO DE AUXILIAR DE 

ENFERMAGEM.”  O Vereador Micael Fernando dos Santos, 

requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência 

regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

9) Projeto de Lei nº 005/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “A EXTENSÃO 

DA CARGA HORÁRIA DOS PROFESSORES DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  A Vereadora Josie 
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Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, requereu REGIME DE 

URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que os Vereadores registrassem o voto no 

terminal. O pedido foi aprovado via terminal pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Referido projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

 

10) Projeto de Lei nº 006/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “PRINCÍPIOS, 

REGRAS E INSTRUMENTOS PARA O GOVERNO DIGITAL E 

PARA O AUMENTO DA EFICIÊNCIA PÚBLICA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E INCORPORA OS COMANDOS DA 

LEI FEDERAL Nº 14.129, DE 29 DE MARÇO DE 2021 À 

LEGISLAÇÃO MUNICIPAL.”  O Vereador Eudes Oliveira Santos 

Meira, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de 

urgência regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

11) Projeto de Lei nº 007/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “FIXA A 

REMUNERAÇÃO DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO.”  O Vereador José Carlos Dantas de Menezes, 

Alemão da Barroca, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o 

pedido de urgência regimental, o Senhor Presidente solicitou que os 

Vereadores registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado 

via terminal pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido 

projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

 

12) Projeto de Lei nº 015/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “ESTABELECE 

O GABINETE DE CAPTAÇÃO DE RECURSOS E PROJETOS 
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GOVERNAMENTAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

13) Projeto de Lei nº 008/2022, de autoria do Vereador José 

Carlos Dantas de Menezes, Alemão da Barroca, que dispõe sobre: 

“INSTITUI O PROGRAMA “NASCE UMA CRIANÇA, PLANTA-

SE UMA ÁRVORE”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

14) Projeto de Lei nº 009/2022, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ACIDENTE VASCULAR 

CEREBRAL (AVC), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

15) Projeto de Lei nº 010/2022, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “CRIA O “SISTEMA 

MUNICIPAL DE REGISTRO DE CÂNCER”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

16) Projeto de Lei nº 011/2022, de autoria do Vereador Eudes 

Oliveira Santos Meira, que dispõe sobre: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUI O “PROGRAMA MEIA-

CONSULTA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Referido projeto 

foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

17) Projeto de Lei nº 012/2022, de autoria dos Vereadores Josefa 

Maria Marques Santos, Zefinha, e Fabrício Calandrini Nogueira, que 

dispõe sobre: “ASSEGURA ÀS MULHERES O DIREITO A TER 

ACOMPANHANTE, QUE SERÁ PESSOA DE SUA LIVRE 

ESCOLHA, NAS CONSULTAS E EXAMES, INCLUSIVE OS 

GINECOLÓGICOS, NOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E 
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PRIVADOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

18) Projeto de Lei nº 013/2022, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: ““INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “BANCO DE ARMAÇÃO DE 

ÓCULOS”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Referido projeto foi 

encaminhado às Comissões para parecer. 

 

19) Projeto de Lei nº 014/2022, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “BANCO DE MATERIAIS 

ORTOPÉDICOS”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

20) Projeto de Resolução nº 001/2022, de autoria dos 

Vereadores Carlos Alberto Albino Junior, Juninho, e Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “AUTORIZA A 

DIVULGAÇÃO DE FOTOS E DADOS DE PESSOAS 

DESAPARECIDAS NO SITE OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Referido projeto 

foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

21) Em seguida, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

no’s 001/2022 a 249/2022, dos Senhores Vereadores, à Coordenadoria 

de Assuntos Legislativos, para as devidas providências registrando-se 

e lendo-se as seguintes:  

Carlos Alberto Albino Jr.: 153/2022 e 229/2022. 

Eudes Oliveira Santos Meira: 053/2022 e 232/2022. 

Fabrício Calandrini Nogueira: 2.375/2021 e 246/2022. 

José Carlos Dantas de Menezes: 2.848/2021 e 057/2022. 

Josefa Maria Marques Santos: 144/2022 e 020/2022. 
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Josemar Soares Vicente: 088/2022 e 146/2022. 

Micael Fernando dos Santos: 693/2021 e 1.833/2021. 

 

 

22) Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as moções 

para leitura e aprovação em Plenário. 

 

23) Moção nº 001/2022, de autoria dos Vereadores Carlos 

Alberto Albino Junior, Juninho e Anderson Cardoso da Silva, Birruga. 

Ao Primeiro Secretário, para leitura. Colocada a moção em discussão, 

fez uso da palavra o Vereador Carlos Alberto Albino Junior, Juninho. 

Não havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em 

votação, sendo aprovada, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

24) Moção nº 002/2022, de autoria do Vereador Eudes Oliveira 

Santos Meira. Ao Presidente, para leitura. Colocada a moção em 

discussão, fizeram o uso da palavra os Vereadores Eudes Oliveira 

Santos Meira, Josie Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, e Fabrício 

Calandrini Nogueira. Não havendo mais quem quisesse discutir, a 

moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

25) Moção nº 003/2022, de autoria do Vereador Josemar Soares 

Vicente, Lagoinha Josi. Ao Presidente, para leitura. Colocada a moção 

em discussão, fez uso da palavra o Vereador Josemar Soares Vicente, 

Lagoinha Josi. Não havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi 

colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para o Expediente da 

Mesa, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores para 
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o Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental de dez minutos 

com apartes.  

 Fizeram uso da palavra no Tema Livre os Vereadores 

Carlos Alberto Albino Junior, Juninho, Fabrício Calandrini Nogueira, José 

Carlos Dantas de Menezes, Alemão da Barroca, Josefa Maria Marques 

Santos, Zefinha, Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, Josie Cristine 

Aranha Dártora, Prô Josie e Micael Fernando dos Santos. 

 

 Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, para 

apreciação das seguintes matérias: 

 

1) Projeto de Lei Complementar nº 001/2022, de autoria do 

Prefeito Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: 

“REVOGA O INCISO QUARTO DO ART. 23, DA LEI MUNICIPAL 

Nº 5.591/2021, E OS INCISOS DEZ DO ART. 216 E CATORZE DO 

ART. 234, AMBOS DA LEI MUNICIPAL Nº 5.188/2019, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em razão da aprovação do regime de 

urgência, o Senhor Presidente solicitou o parecer verbal da Comissão 

de ‘Justiça e Redação’. Com o parecer favorável da Comissão, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

2) Projeto de Lei nº 002/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “REVOGA A 

LEI Nº 5.574, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal da Comissão de ‘Justiça e 

Redação’. Com o parecer favorável da Comissão, o projeto foi 

colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, 
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sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 

 

3) Projeto de Lei nº 003/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “ALTERAÇÃO 

DA NOMENCLATURA DO CARGO DE EDUCADOR E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em razão da aprovação do regime de 

urgência, o Senhor Presidente solicitou o parecer verbal da Comissão 

de ‘Justiça e Redação’ e ‘Finanças e Orçamento’. Com o parecer 

favorável das Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

4) Projeto de Lei nº 004/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “A 

POSSIBILIDADE DE EVOLUÇÃO FUNCIONAL VERTICAL AOS 

PROFISSIONAIS DO CARGO DE AUXILIAR DE 

ENFERMAGEM.” Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal da Comissão de ‘Justiça e 

Redação’ e ‘Finanças e Orçamento’. Com o parecer favorável das 

Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo Senhor 

Presidente. Fez uso da palavra o Vereador Fabrício Calandrini 

Nogueira. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

5) Projeto de Lei nº 005/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “A EXTENSÃO 

DA CARGA HORÁRIA DOS PROFESSORES DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em razão da 

aprovação do regime de urgência, o Senhor Presidente solicitou o 
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parecer verbal da Comissão de ‘Justiça e Redação’ e ‘Finanças e 

Orçamento’. Com o parecer favorável das Comissões, o projeto foi 

colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Fez uso da palavra o 

Vereador Fabrício Calandrini Nogueira. Não havendo mais quem 

quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 

 

6) Projeto de Lei nº 006/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “PRINCÍPIOS, 

REGRAS E INSTRUMENTOS PARA O GOVERNO DIGITAL E 

PARA O AUMENTO DA EFICIÊNCIA PÚBLICA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E INCORPORA OS COMANDOS DA 

LEI FEDERAL Nº 14.129, DE 29 DE MARÇO DE 2021 À 

LEGISLAÇÃO MUNICIPAL.” Em razão da aprovação do regime de 

urgência, o Senhor Presidente solicitou o parecer verbal da Comissão 

de ‘Justiça e Redação’ e ‘Obras e Serviços Públicos’. Com o parecer 

favorável das Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

7) Projeto de Lei nº 007/2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “FIXA A 

REMUNERAÇÃO DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO.” Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal da Comissão de ‘Justiça e 

Redação’ e ‘Finanças e Orçamento’. Com o parecer favorável das 

Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo Senhor 

Presidente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Josie Cristine 

Aranha Dártora, Prô Josie, e Fabrício Calandrini Nogueira. Não 

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi 
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colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

8) Projeto de Lei nº 191/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “ASSEGURA ÀS PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIA VISUAL O DIREITO DE OBTEREM 

CERTIDÕES DE REGISTRO CIVIL CONFECCIONADAS POR 

MEIO DO SISTEMA DE ESCRITA TÁTIL (BRAILE), E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

9) Projeto de Lei nº 192/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “CRIA NO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS O “PROGRAMA CULTURA E QUALIFICAÇÃO”, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

10) Projeto de Lei nº 193/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O MÊS DE ABRIL COMO O “MÊS DA 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A DOENÇA DE PARKINSON”, 

TAMBÉM DENOMINADO “TULIPA VERMELHA”, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 
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11) Projeto de Lei nº 194/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “ACRESCE OS 

PARÁGRAFOS 1ºA E PRIMEIRO 1ºB AO ARTIGO QUINTO, DA 

LEI MUNICIPAL Nº 3.332, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2002, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

12) Projeto de Lei nº 195/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

ATENÇÃO ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE ACUMULAÇÃO E 

CRIA O COMITÊ DE ATENÇÃO ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO 

DE ACUMULAÇÃO - CAPSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Com os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

13) Projeto de Lei nº 196/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “PROGRAMA DE COLETA 

SELETIVA DE RESÍDUOS RECICLÁVEIS”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 
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 Não havendo mais matérias inscritas para a Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que verificasse 

se havia vereadores inscritos para a Explicação Pessoal. 

 

 O Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores, conforme inscrição em livro próprio, pelo tempo regimental de 

dez minutos. Fez o uso da palavra a Vereadora Josefa Maria Marques 

Santos, Zefinha. Não houve mais quem quisesse fazer uso da palavra. 

 

 Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores Vereadores para a 2ª 

Sessão Ordinária do 2º ano da 15ª Legislatura, a ser realizada em 16 de 

fevereiro de 2022, às 19h, sendo que a Ordem do Dia será afixada no Quadro 

de Avisos no prazo regimental. Em seguida, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, determinando a mim, Dra. Priscila Mazieiro, 

Coordenadora de Assuntos Legislativos, que lavrasse a competente Ata, 

subscrita pelos componentes da Mesa. 

 

Caieiras, data supra. 

 

FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 

Presidente da Câmara Municipal de Caieiras 

 

 

JOSEMAR SOARES VICENTE 

1º Secretário 

 

 

JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS 

2ª Secretária 


